



ΟΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Καταγγέλλουμε τη Δημοτική Αρχή Ιωαννίνων που με απόφαση εκτάκτου δημοτικού συμβουλίου έστησε απεργοσπαστικό μηχανισμό προσλαμβάνοντας 15 συμβασιούχους ως απάντηση στην επίσχεση εργασίας που κάνουν οι απλήρωτοι εργαζόμενοι του δήμου.

Η απόφαση αυτή ήρθε μετά τους εκβιασμούς στους εργαζόμενους για καταγγελία των συμβάσεων αν δεν σταματήσει η επίσχεση, μέχρι και για ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας σε ολοκληρες δημοτικές ενότητες αν δεν σταματήσει η επίσχεση. Τελικά η Δημοτική Αρχή επέλεξε να επικαλεσθεί λόγους δημόσιας υγείας Δεκέμβρη μήνα, που η θερμοκρασία στα Γιάννενα επί 2 εβδομάδες είναι κάτω από το μηδέν.

Φυσικά καμία σχέση με τη δημόσια υγεία δεν είχε η απόφαση. Είχε σχέση μόνο με τις πολυεθνικές που δεν θέλουν τα σκουπίδια στην είσοδό τους, με τα πολυκαταστήματα που πρέπει ανεμπόδιστα να αυγαταίνουν τα κέρδη τους. Με τους μεγαλοξενοδόχους που θέλουν ευχαριστημένους τουρίστες.

Τέτοια δημοτική αρχή χρειάζονται οι επιχειρηματίες της πόλης: δημοτική αρχή που να αναγκάζει τους εργάτες να δουλεύουν απλήρωτοι, που απέναντι στις κινητοποιήσεις ενάντια στην απληρωσιά, να απαντά με προσλήψεις νέων συμβασιούχων, που να δίνει τον αντεργατικό τόνο στις επιχειρήσεις για ακόμα μεγαλύτερη τρομοκρατία, που να κάνει καθεστώς στην πόλη τον εργασιακό μεσαίωνα.

Αυτή την πολιτική απόφαση ψήφισαν όλες οι παρατάξεις του Δημοτικού Συμβουλίου που στηρίζουν κόμματα του κεφαλαίου, εκτός φυσικά από τη Λαϊκή Συσπείρωση. Άλλωστε όλα μαζί τα κόμματα του κεφαλαίου ψήφισαν τα μνημόνια που προβλέπουν ότι οι συμβάσεις στο δημόσιο δεν μπορούν να ξεπερνούν τους 24μήνες. Είναι πολιτική επιλογή να υλοποιούνται μέχρι κεραίας οι απαιτήσεις της ΕΕ και του ΔΝΤ, οι απαιτήσεις του ΣΕΒ για 100.000 απολύσεις άμεσα στο δημόσιο. Έχουν στρατηγική κατάργησης της μόνιμης και σταθερής εργασίας, επέκτασης των ελαστικών μορφών απασχόλησης.

Γι αυτό την ίδια ώρα που ο αγώνας των ίδιων των εργαζομένων έφερε σαν αποτέλεσμα την παράταση των συμβάσεών τους, η κυβέρνηση νομοθέτησε μεν αλλά ταυτόχρονα αφήσε περιθώρια στο ελεγκτικό συνέδριο να ακυρώσει τις αποφάσεις της. Στο ίδιο κράτος, στην ίδια πλευρά βρίσκονται κυβέρνηση και ελεγκτικό συνέδριο, απέναντι από τους εργαζόμενους.

Απαιτούμε:

- Να πληρωθούν άμεσα όλοι οι συμβασιούχοι που είναι απλήρωτοι. Καμία απόλυση.
- Διατήρηση της επέκτασης των συμβάσεων μέχρι τις 31/12/2017 και μετατροπή των συμβάσεων τους σε αορίστου χρόνου.
- Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους
- Καμία ιδιωτικοποίηση υπηρεσίας στους δήμους.

Γιάννενα 23 Δεκέμβρη 2016